

Pytania i odpowiedzi do zapytania ofertowego

Pytanie nr 1

Wykonawca pragnie zauważyć, że w treści dokumentacji postępowania nie wskazano precyzyjnie, na jakiej podstawie prawnej dojdzie do wykonania przedmiotu zamówienia. Wykonawca zwraca się zatem z prośbą o wskazanie, czy Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy na standardowym wzorze umowy / wzorze zamówienia stosowanym powszechnie przez Wykonawcę, z uwzględnieniem postanowień zapytania? Wykonawca sugeruje przy tym zawarcie umowy na przedłożonym przez Wykonawcę wzorze umowy licencyjnej / wzorze zamówienia stosowanym powszechnie przez Wykonawcę (wraz ze standardowymi OWU dotyczącymi udostępnianego oprogramowania) - dokumenty te uwzględniają bowiem specyfikę udostępniania oprogramowania, o którym mowa w zapytaniu.

Jeśli zaś Zamawiający planuje posługiwać się własnym wzorem umowy / wzorem zamówienia Wykonawca wnosi o jego przedłożenie jeszcze przed terminem składania ofert, postulując jednocześnie umożliwienie Wykonawcy zadania pytań do przedłożonego wzoru.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość zawarcia umowy na standardowym wzorze Wykonawcy.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyraziłby zgodę na zawarcie umowy w wariantcie odnawialnym, tj. takim, na mocy którego po upływie okresu obowiązywania, umowa uległaby przedłużeniu na dotychczasowych warunkach (z zastrzeżeniem wzrostu wynagrodzenia w wysokości 4%, chyba że wskaźnik inflacji byłby wyższy), na kolejne 12-miesięczne okresy, bez konieczności składania oświadczeń woli przez którąkolwiek ze stron? Takie rozwiązanie jest powszechnie stosowane na rynku i zapewnia nie tylko oszczędność czasu oraz wygodę dla obu Stron, ale i pewność oraz stałość ceny. Dodatkowo, jako Wykonawca dbamy o bezpieczeństwo naszych klientów z sektora finansów publicznych i:

- zastrzegamy, że ww. umowa w wariantcie odnawialnym nie jest umową bezterminową (jej maksymalny okres trwania to 4 lata);
- zapewniamy możliwość wypowiedzenia umowy lub złożenia oświadczenia woli o braku woli przedłużenia umowy w ww. trybie najpóźniej na dwa miesiące przed upływem bieżącego okresu abonamentowego (w efekcie umowa trwa do końca bieżącego okresu abonamentowego, ale nie ulega przedłużeniu);
- dodatkowo, zapewniamy możliwość wypowiedzenia umowy lub złożenia oświadczenia woli o braku woli przedłużenia umowy w ww. trybie również w okresie ostatnich dwóch miesięcy bieżącego okresu abonamentowego, jeśli Zamawiający nie uzyska finansowania przedmiotu umowy w kolejnym okresie (w efekcie umowa trwa do końca bieżącego okresu abonamentowego, ale nie ulega przedłużeniu).

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zawarcia umowy w wariantcie odnawialnym.

Pytanie nr 3

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z uprzejmą prośbą o udostępnienie wersji edytowalnej formularza ofertowego.

Odpowiedź: Zamawiający udostępnia edytowalny formularz ofertowy.

Jednocześnie z uwagi na udzielone odpowiedzi Zamawiający zmienia termin składania ofert na dzień 20.10.2022 r. godz. 15.00.